

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 58. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 12. Szombat

A rablógyilkosság bűnügyében ítélte a Tábla

Az izgalomban bővelkedő főtárgyalás után kihirdetett ítélet helyben hagyta a törvényszéki ítéletet

Óriási tömeg várta az ítélet kihirdetését az uccán

Szerdán a késő esti órákig tárgyalta a debreceni Itélőtábla a Gerébi-telepi szenzációs bűnpert. Szerdán este dr. Barankay tanácselnök felbeszélte a főtárgyalást és annak folytatását ma déli tizenkét órára tűzte ki.

Ma délután tizenkét óra előtt már hatalmas tömeg kezdett gyülekezni a tábla épülete előtt s lent a másodemeleti tárgyaló terem előtti folyosón. Az altisztek alig tudták rendet tartani a kíváncsi-kodók között. Közben az uccán is pereről perere nőtt a tömeg, úgy-hogy rendőrökkel kellett kivezényelni a rend fenntartására.

Pontosan fél egykor vonult be a táblai tanács a tárgyalóterembe,

ahová bevezették a vádlottakat. A vádlottak valamennyien kissé izgatottan viselkedtek, kivéve Karaszkeket, aki most is a tőle szokott vigyorgó arccal nézegetett végig.

A folytatolagos tárgyalás megnyitása után az elnök figyelmeztette a vádlottakat, hogy az utolsó szó joga őket illeti meg, min denki változhat még a vallomása.

Balla Zsigmondné beszélt először: — Nem én szoktattam Karaszkeket az ivásra már december végén is inni jártak az egyik kocsmába és ebből kellemetlenségük támadt.

— Nem igaz, hogy én szok-

tattam az ivásra. — Nem vagyok bűnös! — Ártatlan vagyok! A többiek nem mondták igazat! — Felmentést kérek!

Balla Zoltán emelkedett ezután szólásra. — Felmentést kérek, nem vagyok bűnös — mondotta ennyi hányon.

Fodor Csiné — Nem vagyok bűnös a rablásra való felbujtásban; enyhe büntetés kérek!

Ékes: Fenntartom az előbbi vallomásomat, Balláné és fia bujtottak fel! Enyhe büntetést kérek!

Karaszkek: Fenntartom az eddigi vallomásomat, Ballá-

né bujtott fel mindenre, a lopásokra is!

A tanács ezután ítélethozatalra vonult vissza. Közül egy óráig tanácskozás után pontosan fél két órakor vonult vissza a tanács, s Barankay tanácselnök halotti csendben hirdette ki az ítélőtábla ítéletét. Az ítélet szerint:

A tábla az első fokon hozott ítélet felebezett részét helyben hagyja, a nem felebezett részét a tábla ítélete nem érinti.

A vádlottak az ítéletet nyugodtan hallgatták végig.

Lapzártakor az ítélet indokolása tart s így nem lehet tudni, hogy a ítélet jogerős lesz-e.

Bátor hang a magyar kisebbség mellett

A Szlovák című lap a következőképpen ír a felvidéki magyarság helyzetéről.

Az összeomlás óta a magyarokkal ebben az államban senki sem beszélt legalább úgy, amint a csehek beszéltek az ő németjeikkel, bár a magyarok éppen olyan polgárai ennek az államnak, mint a németek és a többi nemzetiségek. Ennek a köztársaságnak a keretében a magyarok is megakartak találni nemzetük érvényesülését, ellenzik a centralista rendszert, amely nekik semmi jó nem hozhat.

zott és hisznek abban, hogy a Felvidék területi önkormányzata meg hozza számukra is mindazt, amit alkotmánytörvény és a nemzetközi szerződések biztosítottak.

Ha a tótok és a magyarok közt bizonyos közeledés jön létre, az a Felvidék szükségleteinek és az egész állam szükségleteinek szellemében történik. Amiképpen a cseheknek fontos, hogy a német probléma ne legyen nyit se az állam testén, épúgy fontos nekünk tótoknak, hogy a magyar probléma ne legyen hasonló se az a Felvidék testén.

A szovjet hatalmas flottabázist létesített északon

Az Északi Jegestenger egyik távoli partja igen sok nyugtalanságra ad alkalmat a skandináv államoknak, a finneknek, norvégoknak és a svédeknek egyaránt. Ezen az Északi Jegestenger melléki parton építette ki az utóbbi i-

dőben félelmetes erővel Szovjetorszag haditengerészeti gőcpontját flottabázisát. A helyiség neve Alexandrovszki - Polarnoje. Svéd körökben az a vélemény alakult ki, hogy ez a hadiflotta-állomás kiindulási pontja a szovjet-

nek a norvég érctelepek és a svéd ércbányák felé.

Mindjobban nyilvánul meg skandináv részről az a vélemény, hogy a szovjet jegestengeri hadikikötőjéből könnyen meg lehetne szállni háború esetén az északi államokat. Ilyenformán valószínűnek látszik, hogy a Jegestengernek nagyobb harcászati szerepe lesz a jövőben, mint a Balti tengernek, ahol ezideig a szovjet tengeralattjárók és hadihajók állomáshelyei voltak.

Alexandrovsz - Polarjane kikötőjéből igen könnyen megközelíthető Kirkenas város magnezitbányá-

ja, amely norvég terület, ugyancsak könnyen elérhető Svédország lapp területre eső vasbányái. Nagy szerep jut majd skandináv vélemény szerint a szovjetrepülőknél is, akik ugyancsak itt állomásoznak az Északi Jegestenger ujonnan épült félelmetes hadikikötőjében, észak Singaporéjában, Alexandrovszki-Polarnojeban. Az északi államokban úgy itélik meg a helyzetet, hogy a szovjet, az angolok mintájára — akik a hátsó-indiai Singaporéban építették ki hatalmas hadiflottabázisukat — Alexandrovszki-Polarnojeban épített hasonlókat.

Testvére fejfájára akasztotta fel magát

Megdöbbenő öngyilkosság történt ma hajnalban Hajduböszörményben Béri Imre 56 éves hajduböszörményi lakos a temetőben testvérenek fejfájára felakasztotta magát s mire felfedezték, halott volt.

Béri Imre gazdaember már huzamosabb idő óta betegeskedett s tudóbaja egyre jobban elkeserítette az öregedő férfit. A betegség végül is annyira elkeserítette, hogy öngyilkosságra határozta el

magát. Végzetes tettét ma hajnalban követte el a temetőben. Béri hajnalban kiment nemrég elhunyt testvére csece sírjához s a magával vitt kötelet a fejéhez erősítette, és arra felakasztotta magát. — A tagikus öngyilkosságát a csendőrség jelentette a debreceni ügyészségnek s mivel beigazolást nyert, hogy bűntény nem történt, hanem Béri Imre önkézzel vetett véget életének — az ügyészség a temetési engedélyt megadta.



Olimpiában március 26-án fenyves ünnepség keretében temetik el Coubertin bárónak az Olimpiai játékok elhunyt megújítójának szivét.

A kontanzai révkapitányság rádiógramot kapott az Ankara-nevű török hajó parancsnokától, hogy a Fekete-tengeren Bender Aeli magasságában uszóaknával találkozta.

Az olimpiai játékok előkészítésével megbízott bizottság jelentése szerint a japán kormány kötelezte magát, hogy 750.000 yent áldoz az olimpiai játékok előkészületeire és ezt az összeget beillesztik a jövő év pénzügyi költségvetésébe.

A belga kormány tagjai minisztertanácsot tartottak, amely tudomásul vette, hogy De Man pénzügyminiszter az orvosok tanácsára egyhónapi pihenésre megy és ezért szabadságot tart. A minisztertánc még nem határozott a pénzügyi tárca betöltése tekintetében.

A jugoszláv képviselőház hajnali két órakor nagy szótöbbséggel megszavazta a költségvetést.

A franciaországi Pas de Calais megye állatorvosi felügyelő hatóságának vezetője Beulogneben kijelentette: a marhaállományban fellépő száj- és körömfájás 65-70 millió frank veszteséget okozott ebben a megyében. Egész franciaországban a marhaállomány vesztesége mentegy egymilliárd frankot tett ki.

A Violette - Blum terv elleni tiltakozásunk kifejezésésképpen Algéria tartomány polgármesterei egymásután lemondának. Csütörtökön beadta lemondását Algir, Oran és Constantine polgármestere is. Eddig az egész tartományban már 320 polgármester mondott le.

De Valera ir miniszterelnök szerdán kétizben is tárgyalást folytatott Mac Donald gyarmatügyi és Morrison földmívelési miniszterrel. Beavatott politikai körök számolnak azzal, hogy az angol-ir gazdasági egyezmény a legrövidebb időn belül létrejön.

**Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja.**

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legremekebb amerikai világfilm!
Deval ragyogó vigjátéka

Tovaris

(Ez az éjszaka a mienk)

Claudette Colbert és
Charles Boyer
a főszereplők.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Leon Blum alakítja meg a francia kormányt

A kormány csütörtökön délelőtt 11 óra 20 perckor lemondott. Chaumets miniszterelnök csütörtökön nem terjesztette be a várt pénzügyi javaslatokat, a bizalmi kérdést sem vetette fel, hanem a kamara izgalommal várt ülésén kormány-nyilatkozatot tett, amelyben kijelentette, hogy az ország pénzügyi talpraállítást nem lehet állandóan változó kormánytöbbséggel megvalósítani, olyan kormánynak kell tehát jönni, amely a nemzeti egységre támaszkodik. Ezután felkeresték a kormány tagjai a köztársaság elnökét, és benyújtották lemondásukat.

A lemondás tulajdonképpen oka az, hogy az állandóan lázasan fegyverkező Európában Francia-

országnak is gondoskodnia kell biztonságáról, amit csak a nemzeti egység kormánya vihet keresztül. A miniszterelnök felszólította az összes pártokat, felejtsek el a politikai ellentéteket, hogy újból helyreálljon a társadalmi béke és nyugalom.

A kormány lemondása után Lebrun köztársasági elnök azonnal megkezdte a kibontakozási tárgyalásokat.

Először Heriot, a képviselőház elnökét fogadta, aki 12 óra 50 perckor távozott az Elysée palotából. További kihallgatások után Lebrun köztársasági elnök Blumot bízta meg az új kormány megalkotásával.

Debrecen társadalma nagy lelkesedéssel készül a nemzeti ünnepre

Mint minden évben, úgy az idén is nagy lelkesedéssel készül Debrecen város társadalma a március tizenötödiki nemzeti ünnepre. A város katonai és polgári társadalma március 15-iki ünnepélyeket rendez s a város lobogódiszben várja az ünnepségeket. Az elemi és középiskolákban éppenny, mint az Egyetemen serényen folynak az előkészületek, hogy a nagy nemzeti ünnepnapról méltó módon megemlékezzenek.

don megemlékezzenek.

Az egyházak Debrecen valamennyi templomában ünnepi istentiszteleteket tartanak, amelyeken megjelenik a város valamennyi hivatala, testülete és egyesülete is. Az egyetemi ifjuság a központi egyetemen, majd a Kossuth szobornál tartja meg március 15-iki ünnepségeit, amelyen a bajtársi egyesületek vesznek részt.

A Magyar Általános Takarékpénztár beolvad a Hitelbankba

A Magyar Általános Hitelbank igazgatósági ülésén dr. Citovszky Tibor vezérigazgató bejelentette lemondását vezérigazgatói tisztségéről s az igazgatóság a Pénzintézet vezérigazgatói tisztségére dr. Fabinyi Tihamér titkosanácst hívta meg. Elhatározta továbbá az igazgatóság, hogy a március 29-én megtartandó közgyűlés elé javaslatot terjeszt a Magyar Általános Takarékpénztárral való fúzió kérdésében.

A javaslat szerint a Hitelbank öt darab takarékpénztári részvény ellenében egy darab saját részvényt adja cserébe. A részvényesek körében nagy érdeklődéssel tekintenek a tervezett s rövidesen per-

fektté váló fúzió elé.

A Magyar Általános Hitelbank, mely az ország legtokeerősebb pénzintézete, a fúzióval még nagyobb tokeállománnyal fog rendelkezni s kibővült alaptőkeállományát maradéktalanul tudja megnyugtató módon a gazdasági élet javára gyümölesztetni.

Debrecen és Tiszántul gazdasági és pénzügyi életét közelről érinti a Hitelbank és az Általános Takarékpénztár fúziója, mert a debreceni fiók Kárpáti Elemér vezérigazgatóval az élen nagyszabású közgazdasági tevékenységet fejt ki ami a közeljövőben természetesen fokozódni fog.

Válóok, ha feleség horkol

Érdekes válóperi ítéletet mondott ki a szatmári törvényszék. — Sz. I. szatmári magánútitviselő válókeresetet adott be felesége ellen, mert horkolt. A mézesetek első napjaiban történt, hogy a férjnek hivatalában tulórászni kellett. Éjfél tájban tért haza, azonban nem tudott elaludni, mert a

szomszéd ágyban felesége hangoosan horkolt. A férj eleinte csak forgolódott, bosszankodott, azután eszébe jutott, hogy valahol olvasta, miszerint a horkolás egyetlen szere, hogyha valaki horkol, a fülebe kell füttyülni, majd abbahagyja. A férj elkezdett füttyülni, az összes slágereket elfüttyülte, mi-

re az asszony felébredt. Összeveszték és másnap a fiatalasszony elköltözött hazulról. A férj azon a címen kérte a válás kimondását hogy nem bírja eltűrni a horkolást. A törvényszék a válást ki is mondta. A férj barátai előtt kijelentette, hogy másodszor csak akkor nősül meg, ha jövendőbelije hajlandó lesz előtte egy délutáni „próbaalvást” tartani.

Sütőiparosok segíyezése

Az ipartestület sütő- és molnár szakosztálya évi rendes közgyűlése elhatározta, hogy megrendezi a sütőipari továbbképző tanfolyamot és 1000 pengős „Sütőipari Otthon”-alapot létesített, melynek kamataiból anyagi romlás, kiöregedés, vagy más címen rászoruló kisiparosokat évente segíyezni fogja.

Előadás a rádióról Debrecenben

Szombaton délután a Kereskedő Társulat dísztermében előadást tart Hlatky Endre, a Rádió igazgatója „A rádió műsorgondjai” címen. Az előadást gramofonlemezekkel kíséri. Megnyitót Bessenyei Lajos dr. tankerületi főigazgató mond.

Mesterhegedű 12 pengőért

Gertner Jenő debreceni zongorahangoló és hangszerkészítő a zsi-bogóban egy hegedűt vásárolt 12 pengőért, amelyről később kiderült, hogy valódi Steiner hegedű. A hegedű ritkaságánál fogva igen nagy értéket képvisel.

Beck elutazott Rómából

Beck lengyel külügyminiszter hivatalos olaszországi programja, amely vasárnap kezdődött, véget ért. — A lengyel külügyminiszter csütörtök délután felesége és leánya társaságában Nápolyba utazott.

Beck lengyel és Ciano olasz külügyminiszter megbeszéléseinek főtárgya a dunai államok helyzete volt.



Szombaton:
Edua Ferber és Irane Dunne főszereplésével a világhírű filmregény a „Magnolia”
Megelőzi: Magyar Világhírű.
Előadások 5, 7, 9 órakor.

Jól sikerült a vendéglős-bál

A debreceni vendéglősök tegnap este tartották meg táncestjüket a „Kis Pipa” vendéglőben, amely fényesen sikerült. A vendéglősbálon csaknem valamennyi vendéglős részt vett dr. Szilágyi Béla, Németh Nándor és Nánassy Lajos vendéglősökkel az élen. A kitűnően sikerült bál a kora reggeli órákban ért véget.

Bérbeadó városi ingatlanok

Debrecen sz. kir város tulajdonát képező Szikgyakor elnevezésű cca. 313 khold kiterjedésű valamint Árokrét-Álsószállás elnevezésű cca. 91 khold kiterjedésű ingatlanok 1938. évi október hó 1 től kezdődő 3 évre árverés útján bérbeadásra kerülnek.

A bérbeadás céljából az árverés f. hó 16-án d. e. 9 órakor a városháza kistanácstermében lesz megtartva.

Arverelői szándékozik az árverés megkezdése előtt bánatpénzként az évi bér és járulékok összegének 10 százalékát kötelesek letétebe helyezni.

Érdeklődők részére a gazdasági ügyosztály (Városháza, félemelet 16 sz.) hivatalos órák alatt részletes felvilágosítást nyújt, ugyanitt az árverési feltételek is megtekinthetők. Polgármester.



SZINHÁZI MŰSOR

11-én, pénteken este 8 órakor prömierbérlet 21 számban: Maeszkazene.

12-én szombaton délután fél 4 órakor filléres helyárrakkal: Vadkacsa.

12-én, szombaton este 8 órakor A bérlet 23 számban: Maeszkazene.

13-án, vasárnap este 8 órakor bérletszünetben: „Maeszkazene”.



Születések: Luckó Péter Hév. váltókezelő fia Péter, Molnár Miklós tanító fia Miklós, Nagy István kocsis fia János, Nagy József gazd. fia József, Nagy Sándor fm fia Gábor.

Eljegyzések: dr. Kerényi József m. kir. honvédlatorvos—Kovács Irma, Lőrinczy Mihály Máv. munkás—Lukács Erzsébet, Borus Gábor fm—Ruzicska Mária, Szilágyi István fm—Kiss Zsuzsanna, Nagy Sándor fm—Tisza Erzsébet, Tarnóczy Sándor fm—Tolcsvay Eszter, Weichinger Béla m. hiv.—Balogh Mária, Rónai László teherfuvarozó—Mittermann Ella.—Schwarz Ernő kereskedő—Eisenberg Irén, Manó György gazdasági cseléd—Suba Sára.

Németország gyarmati kérdéséről tárgyal Angliával

A Daily Telegraph szerint Németország csak a gyarmati kérdésekről hajlandó tárgyalni Angliával. A középeurópai ügyeket kizárólag csak saját magának tartja fenn.

Azt állítva, hogy ezek nem igen érintik Angliát. — Ribbentrop német külügyminiszter hangoztatja majd Londonban, hogy Németországban megütközést keltené, ha Anglia rokonszenvét nyilvánítaná az iránt az osztrák közvélemény iránt, amely ellenzi a nemzeti szocializmus bevezetését Ausztriában.

Németország újabb ismét önkormányzatot sürget a csehországi szudétánemek számára és úgy

véli, hogy Prága több megértést tanúsítana e követelés iránt, ha nem támaszkodhatna francia segítségre. Ribbentrop ki fogja jelenteni Londonban, hogy azok a változások, amelyeket Németország követel Csehszlovákiában, javítanák a középeurópai légkört és sürgeti majd az angol kormányt, ajánlja Franciaországnak, használja fel befolyását e követelések teljesítése érdekében Prágában. A cseh kormány már előre nagyon jól tudja, milyen eljárást fog követni, mert újabb biztosítékokat kapott Franciaországtól. Ilyen körülmények között nagyon valószínű, hogy Anglia megtegye Párizsban a kért előterjesztést.

Galamblovó verseny a Hortobágyon

A Debreceni Honvédtiszti Sportlovó Egylet március 25, 26 és 27-én országos galamblovóversenyt rendez a Nagyhortobágy csárda mellett lévő galamblovó pályán. A Hortobágyon még sohasem volt galamblovó verseny. Az első ilyen országos jellegű verseny iránt kivételes érdeklődés mutatkozik, mert a verseny időpontja egybeesik a vízivadással.

A magyar versenyzők a világ legjobb galamblovói közé tartoznak s a hortobágyi verseny érdekességét növeli, hogy öt magyar világbajnok nevezett a kitűnő társadalmi és sporteseményeknek igéző versenyre, amely egyúttal a külföldiek számára is érdekességgel bír.

Gazdatájékoztató értekezlet

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara gazdatájékoztató értekezletet tartott a Külkereskedelmi Hivattal együtt a Vármegeyháza tanácstermében, Losonczy István kamarai elnök elnöklése alatt. Az értekezlet gazdaproblémákkal foglalkozott.

Frontharcosok figyelmébe!

Folyó hó 13-án József főherceg Kir. Fenség fogadtatásához a formaruhával rendelkező bajtársak délelőtt 11 óra 15 perckor gyülekezzenek a Máv. pályaudvar előtti téren. Öltözet: formaruhában sakkal, hideg idő esetén felöltött polgári kabát.

A légoltalmi liga megalakuló közgyűlése miatt a márciusi ünnepeket ugyancsak 13-án, vasárnap este 6 órakor tartjuk meg az Otthon helyiségében. Elnökség.

Dr. Lázár Andor búcsúja

Dr. Lázár Andor igazságügyminiszter, Debrecen város képviselője tegnap vett búcsút a minisztérium tisztviselői karától az igazságügyminiszteri fogadószobában.

A teljes számban megjelent tisztviselői kar nevében Bercelly Jenő búcsúztatta a távozó minisztert.

Országut Kakaóból

Afrika egyes vidékein kísérletet tettek arra, hogy a kakaót utburkoláshoz használják fel. A kakaótermelés ugyanis olyan nagyra nőtt, hogy a világpiacon már csak igen alacsony áron lehetett volna eladni. A kakaó árának fenntartása céljából igen nagymennyiségű kakaót égettek el, később pedig kísérletet tettek arra nézve, hogy nem lehetne az anyagot más-kép értékesíteni. A kísérlet az utburkolással bevált volna, ha a ben-szülöttek rá nem jöttek volna az országut „izére”, állandóan felszedgették és megették a kakaóteglákat.

Építőipari munkabérek

A debreceni iparkamara kerületehez tartozó bérmegállapító bizottság esütörtökön délután ülést tartott, ahol az építőipari munka-

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ
Turay Ida, Rózsahegyi Kálmán Ráday Imre, és Vaszary Piri főszereplésével
Te csak pipáld Ladányi
Csathó Kálmán remek vigjátéka Ezenkívül:
POPEYE és a 40 rabló
HIRADÓ!
Előadások: 5, 7, 9 órakor!

bérekre vonatkozóan határozatot hoztak. A bizottság határozata alapján 2 éven alul és 60 évet meghaladó kőműves- és ácssegéd-ek 53 fillér, két évet meghaladóak 65 fillér, férfinapszámások 32 fillér, női napszámások és ifjúmunkások 25 fillér, saját számszámmal rendelkező kubikosok 40 fillér órabet kapnak.

Ez az órabet a 48 órás munkahétre vonatkozik, de a 60 órát dolgozók számára 25 százalékkal magasabb bett kell fizetni.

600 új moziengedély

A belügyminiszter 600 új keskenyfilmes moziengedélyt fog kiadni a közeljövőben a kis és nagy községekbe, ahol még moziengedély nincs. Az engedélyt elsősorban hadigondozottak, tűzharcosok és értelmiségi munkanélküliek kapják.

Csanak József a Kölcsönsegélyző igazgatóságában

A debreceni kisemberek pénztáza a Kölcsönsegélyző Egylet legutóbb tartott közgyűlése igazgatósági taggá választotta meg Csanak József műszaki tanácsost a debreceni Vas és Rézbutorgyár igazgatóját. A kiváló szakember megválasztása városszerte nagy meglepetést keltett.

Árverés.
A debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcsön Rt-nál elzalogosított és 1937 év december havában lejárt és ki nem váltott tárgyak 1938 március hó 24-én délután 3 órakor az Iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek. Ékszer: 6485—10704 számig. Kézmű: 7973—11670 számig.

Az Igazgatóság.
Kifogástalan állapotban levő
ADLER írógép
és egy 12 cs ötlövetű automata
Winchester
vadászfegyver
olcsón eladó.
Megtekinthető a Kiadóhivatalban délelőtt 10—12-ig.

Az A P O L L Ó B A N
M a b e m u t a t ó!
Robert Taylor és Barbara Stanwyck együttes filmje:
A fivérem felesége
Többi szereplők: Jean Herholt és Joscip Calleia.
H i r a d ó!
Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

Tulságosan vérmes embereknél kivalkép akiknél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelentkeznek, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet isznak, Kérdezze meg orvosát,

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legegyszerűbben beszerezheti a fő utcán.

Országos vásárok

Március 12-én szombaton: Bacsamaj, Egyházaskozár, Elek, Gálosfa, Karád, Perkáta, Répsztgyörgy, Somogyásmsón, Zalaszentgróf.

Március 13-án, vasárnap: Budapest, Kisujszállás.

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac ucca 44.



Sírkövek műköből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Műkögyár R. T. Fűrdő u. 2 sz. a telepén.



Halálozások: özv. Arany Pálné ref. 68 éves Csilla u. 10. Biró László ny. máv. s, tiszt 63 éves Rudolf u. 18. Kolozi Zsuzsanna ref. 46 éves Homok u. 94. özv. Komlósi Lejosné ref. 81 éves Vendég u. 70. Szabó Sándor ref. 1 hónapos, Nyulas.

HA HIRDETŐKNEL vásárol **LAPUNKAT TÁMOGATJA.**

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykeréki
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdúnánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértess	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdúnánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	12:32	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
sz.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	22:00	Bpest nyugati			



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-105-köztötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszert-, piaci árakat és ártályam híreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diákfélőrája.
- 5 Vendégjárás Csáktornán.
- 5.30 Farkas Jóska és cigányzene-kara muzsikál.
- 5.55 Sportközlemények.
- 6.40 A modern magyar kisgrafika,
- 7.10 Hanglezemek.
- 7.25 Hubay Jenő emlékezete.
- 11.05 Angyal Árpád és jazzzene-kara játszik.
- 0.05 Hírek,

Szombat

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Mit nézzünk meg.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara.
- 1.30 Hanglezemek.
- 4.15 Harsányi Gizi mesél.
- 5 Mitűzen a rádió
- 5:30 Rimenszky Valéria zongorázik.
- 6 Budinszki Sándor előadása.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



IRTA: SZENES JENŐ

Bár több mint száz méter távolság volt köztük Pierre egyszer észrevette, hogy a Gorillaember revolverét a kezében szorongatja. Ezt látva, most már arra is vigyázott, hogy lehetőleg állandóan fedezve meneküljön. Biztos volt benne, hogy az első kedvező alkalmat meg fogja ragadni a Gorillaember és reáló. Azt pedig már tapasztalta, milyen biztosan kezeli a revolvert.

A hegy méterrel méterre kietlenebb és zordabb lett. Az ut veleegyütt szinten nehezebb. Pierre haláláradtak érezte magát, tüdeje úgy zilált, mint egy hatalmas fujtató, szive pedig majdnem kiugrott mellkasából. Az izzadság patakokban ömlött róla.

Hirtelen azt vette észre, hogy közte és üldözői közt a távolság nagyon lefogyott. Azok határozottan rettentő tempóban törtettek felfelé. Minden erejét összeszedve nagyobb lendülettel indult a lehetetlenül rossz terepre. Olyan volt itt már a hegy, mintha valaki óriási ekével feldurta volna a földet. Szikla szikla után s nem egyszer megtörtént, hogy a laza talaj megcsuszott lába alatt.

Már azon a ponton volt hogy nem bírja tovább a menekülést és valami alkalmas buvóhelyet keres, amikor feltekintett a hegy

gerincére. Meglepetésében és örömben szeretett volna felkiáltani. A feje felett alig busz méternyire, a hegy oldalán egy drótkötél pályát látott meg. Futva közeledett a megmenekülést jelentő drótkötélpálya közeli vastornyához. Futása közben több izben majdnem elesett a szikladarabokban. De nem törődött most semmivel, már a fáradságot sem érezte.

(Folytatjuk).



Prognózis.

Északnyugati nyugati szél. Változó felhőzet. Helyenként kisebb eső. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőnért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdászllatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladó nyomdavezető Csuka László